

■(左起)曹永廉、蝦頭和蕭正楠為《超時空男臣》製造不少笑彈。



《超時空男臣》演員約食飯睇劇

蕭正楠吊威吶 吊到下半身麻痹

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 蕭正楠、田蕊妮、曹永廉、何廣沛、楊詩敏 (蝦頭) 等前晚相約一起飯聚，兼欣賞新劇《超時空男臣》。目前為止《超》劇已是今年無綫新劇首播中最高收視的一部，阿蕭預告收視若再飆升，好兄弟阿廉就會到商場扮女人慶祝，阿廉就笑稱早已扮過女人，反而想錫女生，場面搞笑。兩名「男臣」又拿對方吊威吶的事開玩笑，其中阿蕭直呼吊到「下半身麻痹」！



■《超時空男臣》衆多演員前晚相約飯局，邊吃邊睇劇。

曹永廉解釋前晚大夥兒飯聚，是因為劇集首播當晚各演員都很忙，加上又有紅雨才推遲。至於誰負責結賬，阿廉笑稱自己是有家室的人，惺得就惺。蕭正楠在旁看不過眼就說：「惺喇，要我出錢無所謂，這餐飯都是我跳樓跳回來！」

曹永廉嚇到面青流白汗

劇中有不少吊威吶鏡頭的阿蕭，最難忘一次是清晨從七、八樓吊威吶，「在窗外仍見到有人睡覺、煮早餐。」阿廉就笑指阿蕭吊威吶吊到失禁，阿蕭說：「被吊了一個早上，下

半身是有点麻痹，不過沒有影響下半身功能。」

阿蕭其後反擊阿廉最喜歡講屎尿屁，新年遇到他一定無運行，又踢爆阿廉被吊上六層樓高，嚇到面青兼流白汗。阿廉就解釋因為只有一條威吶綁腰，而且他有老婆仔女，反譏阿蕭什麼也未有，單身寡女當然不怕。

田蕊妮開心見到新劇有好成績，她記得當時拍攝助其脫離《迷》的沉重角色，但也沒有信心能演好喜劇，所以現在強迫老公收看給她意見。阿田說：「老公看完都有笑，姪仔、姪女都有

來電讚我這位『阿嬌』做得好笑。」

蝦頭嘆完三男想咀索女

劇中享盡艷福的蝦頭，連環錫阿蕭、阿廉和何廣沛，她笑道：「以前錫男神會被人鬧，我錫過黃子華、袁偉豪、梁烈唯，反而今次沒被人鬧，可能大家知道現實是沒可能發生。」笑問誰最好錫和最想錫誰時，蝦頭說：「很難講，每個人都有獨特味道。其實我想錫女人，以前看過徐子珊和胡定欣在《點金勝手》中激咀，希望下次有機會挑戰錫女人。」



■阿蕭(左)和阿廉(右)不停整古造怪。

送仙樂都貨尾促銷

林凱欣：賣得好明年再出

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 模特兒林凱欣推出寫真集，昨日她於書展舉行簽名會，獲好友姚紫茵到來撐場，二人齊拋胸性感亮相。林凱欣透露這次的寫真共印了二千本，現售出三百本，她對銷量也感滿意，若能賣出五百本已經回本；假如能夠賣出一千本，將再接再勵明年的寫真。

提到昨日性感落力宣傳，林凱欣稱也是降

重其事，不過入場時她都有穿外套。而她更優惠首位買其寫真的粉絲，額外會送仙樂都去年的寫真，她也樂意跟粉絲握手、搭膊頭合照，然而抱抱則不會接受。

對於嫩模出身的麥紫莉揚言會到日本拍AV，林凱欣表示不介意被人搶風頭，因自己沒想過做第一，也沒有對方的勇氣，且家人亦不用等她去養。



幻想對象

香港文匯報訊 今年書展依舊是香艷寫真的天下，其中曾主持兩性題材節目的「性女」巴喇莎獲出版商看中，推出性感電子寫真。在第一輯發表的相片中，她已去到好盡，穿上運動型及性感內衣等大擺誘人甫士。對於獲不少宅男粉絲封為「幻想對象」，巴喇莎沒感到不妥，直言「食色性也」，外國也有適合一家人收看的喜劇形式性教育節目，只是港人大多很內斂而已。她又期望外界反應理想，令她可推出實體寫真集。

袁嘉敏 推掉露點戲

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 曾拍三級片的袁嘉敏 (Candy)，昨日打扮實到書展出席她的散文相集簽名會，吸引30多名粉絲前來，之後她再到出版商的攤位客串做店長賣書。她坦言平時因工作需要才會穿得性感，私下會打扮平實，今次出書第一版印了三千本，銷情不錯。

在散文相集中，見Candy有全裸照片出現，她解釋相片是用來配合有關題材的篇章，影相時也重藝術感覺，不需要裸露的相都會影。提到之前聲稱封胸，她解釋是最後一次影裸露寫真。問到電影如要裸露時會否不拍？她說：「之前有部電影找我演出，和導演、監製傾時要求露點，但我就婉拒了，就算片酬再高也不會考慮。我不想被露點這個焦點蓋過本身的演技。」至於是否會淡出娱乐圈轉做OL時，Candy稱會一邊做文職、一邊拍戲，文員工作下月就會上班。

■袁嘉敏昨天打

扮得很密實。



■林凱欣(右)出寫真，獲姚紫茵(左)撐場支持。



Heidi@SG 爆公司准拍拖

香港文匯報訊 (記者 植植) Super Girls成員李靜儀 (Heidi) 昨日聯同俄羅斯模特兒Ansheles出席波鞋活動，Heidi更為活動設計水壺，並大賣口乖稱很開心有今次的設計機會。

談到昨日活動舉行的地方很鄰近其緋聞男友任職的服裝店，Heidi即否認戀情說：「其實不是，另外都傳我跟電影老闆在一起，其實緋聞沒有一個是真。」她稱如果拍拖都想公開，又指經理人公司都覺得她們五位成員大個女要拍拖，也不想她們做「籠底橙」。談到同場有俄羅斯靚仔Ansheles，她自言喜歡認識不同國籍的朋友，「會叫他們教我用其語言來做自我介紹，但我不太接受異地戀，因為如果拍拖就會想經常見面。」



啤梨靠郵輪求婚成功

香港文匯報訊 DJ葉文輝 (啤梨) 不單口才了得，追女仔更是滿有心思。他和相戀四載的女友Michelle，前晚終於傳出喜訊，就是啤梨向女方求婚並得到應承！據知啤梨是在前晚大約10時藉着facebook直播其求婚的過程，當時二人身處海旁，突然間啤梨捧着大束玫瑰和愛犬現身，Michelle即大感意外，不知所措。這時埋伏在現場的啤梨大班好友歡呼起來，男主角即上前攬實女友，就在這海上遠處的郵輪突然閃出LED語句，寫着「Michelle Will U Marry Me, Yes I Do」，啤梨即遞上戒指跪地求婚，感動到眼濕濕的Michelle當然答應，一對情侶即在眾人的起哄下親吻起來，場面溫馨浪漫。



■連郵輪都出動了，啤梨又怎會被女友拒絕？



Fabel 新歌諷刺拍片狂

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 二人組合Fabel昨日舉行小型音樂會，並透露將於10月推出新唱片，當中收錄新歌《上傳狂》。成員LoLo (盧祝君) 和Jimmy (馮慶聰) 表示新歌反諷現代社會，不少人會上載自己及別人的故事分享，但遇到事情時也未必立刻伸出援手，會繼續拿手機拍。像之前地鐵火警及關愛座的事件，不少人也拍片放上網，但也未必是現場的全部，所以亦要大家獨立去思考一下真相。

問二人有否遇到過類似情況？LoLo表示早在2月時曾於街上跌倒，幸有途人幫她召救護車，並不是拍她受傷的情況；至於Jimmy則指自己不是會拿着電話四處拍的人，也沒遇過這類情況。他倆又提到歌詞中有句是諷刺有女生當街打男友幾十巴掌，但MV中則不會直接拍出來，會以另一種概念去表達。